



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

Název veřejné zakázky:	Dodávka interiérů pro Slezskou univerzitu v Opavě – FPF Opava
Název projektů:	Modernizace výukové infrastruktury Filozoficko-přírodovědecké fakulty Slezské univerzity v Opavě
Registrační číslo projektů:	CZ.02.2.67/0.0/0.0/16_016/0002503
Druh veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Název zadavatele:	Slezská univerzita v Opavě
Adresa zadavatele:	Na Rybníčku 626/1, 746 01 Opava
IČO/DIČ zadavatele:	47813059/CZ47813059
Zastoupen:	Doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph. D., rektor
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.slu.cz

V souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („zákon“), sděluje všem dodavatelům, kteří byli vyzváni k podání nabídek, vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

Obecně: Jaké jsou přípustné rozměrové tolerance oproti zadávací dokumentaci? Máte na mysli +- 5-10 % ?

Odpověď:

Zadavatel stanovuje rozměrové tolerance pouze u sedacího nábytku (židle, křesla) pro měkké díly (sedák, opěra atd.) v rozsahu 2% rozměrů, a to z důvodu stažení měkkých pěn potahem, různých elastických vlastností potahů atd. Rozměry u dalšího nábytku (skříně, stoly, obložení atd.) jsou stanoveny v zadávací dokumentaci přesně bez rozměrové tolerance.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

K židli č. 1

Požadujete sedák a opěrák z jednoho kusu lisované ohýbané překližky nebo požadujete u židličky samostatný sedák a samostatný opěrák z překližky?

Odpověď:

Zadavatel požaduje provedení položky č. 1 (židle pro studenty) se samostatným sedákem a samostatným opěrákem, což je zřejmé z popisu a nákresu uvedeného v zadávací dokumentaci.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:

Dotaz:

k židli č. 2

Opěradlo uvádíte „mesh“, tzn. opěradlo z černé síťoviny a sedák v potahové látce, souhlasí?

Odpověď:

Zadavatel umožňuje dodat křeslo i s čalouněným opěradlem potaženým látkou.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:

Dotaz:

k židli č. 2

Uvádíte výšku sedáku 50-58 cm. Platná norma ČSN EN 1335 uvádí, že výška sezení u otočných kancelářských židlí je 42-48 cm.

Odpověď:

Zadavatel trvá na dodání křesla pro kantora se stanovenou výškou sedáku, který odpovídá trendům zdravého sezení a umožňuje adaptovat výšku sezení i pro osoby s delšími končetinami.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5:

Dotaz:

k židli č. 2

Uvádíte houpací mechaniku s aretací. Dotaz, zda může být dodána synchronní mechanika, která zajišťuje dynamické čili zdravé sezení? Synchronní mechanika znamená, že při záklonu opěradla se automaticky mění úhel mezi sedákem a opěrákem. U houpací mechaniky nelze měnit úhel mezi sedákem a opěrákem.

Odpověď:

Zadavatel umožňuje dodat křeslo s oběma variantami mechaniky, tj. s houpací mechanikou nebo se synchronní mechanikou.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 6:

Dotaz:

k židli č. 2

Uvádíte nosný kříž a područky z kovu – chromu. Může být dodán kříž z leštěného hliníku? U područek máte na mysli kombinaci chromu a černého plastu? Máte na mysli výškově stavitelné područky?

Odpověď:

Nosný kříž křesla může být proveden z leštěného hliníku (vzhled chrom).

Područky požadujeme provedené z PUR materiálu (výškově stavitelné)

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 7:

Dotaz:

k židli č. 2

V perokresbě uvádíte celkovou výšku křesla 139 cm – 147 cm. Tento rozměr se nám jeví jako předimenzovaný. Tento rozměr je včetně podhlavníku? Podhlavník má být součástí opěradla nebo může být oddělený, tzn. připevněn nad opěradlem ?

Odpověď:

Zadavatel požaduje dodat křeslo uvedených rozměrů. V této výšce je zahrnutá i výška podhlavníku, který může být součástí opěradla nebo může být připevněn nad opěradlem.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 8:

Dotaz:

k židli č. 3

Uvádíte výšku sedáku 50-58 cm. Platná norma ČSN EN 1335 uvádí, že výška sezení u otočných kancelářských židlí je 42-48 cm.

Odpověď:

Zadavatel trvá na dodání manažerského křesla se stanovenou výškou sedáku, který odpovídá trendům zdravého sezení a umožňuje adaptovat výšku sezení i pro osoby s delšími končetinami.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 9:

Dotaz:

k židli č. 3

V perokresbě uvádíte celkovou výšku 141 – 151 cm. Tento rozměr se nám jeví jako předimenzovaný. Tento rozměr je včetně podhlavníku, který je součástí vysokého opěradla?

Odpověď:

Zadavatel požaduje dodat křeslo uvedených rozměrů. V této výšce je zahrnutá i výška podhlavníku, který může být součástí opěradla nebo může být připevněn nad opěradlem.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 10:

Dotaz:

Rozpočet vybavení interiéru Masarykova třída:

1. Pol. č. 11 – na výkrese – multifunkční stěna s promítacím plátnem a projektorem

V rozpočtu – promítací plátno + projektor 2 ks (míst.č.140 a 141)

V půdoryse – pod pol. 11 je asi zakresleno zcela něco jiného

V souboru „Vybavení nábytkem“ je uvedeno u míst. 140 a 141 – „místnost bude vybavena a multifunkční stěnou s promítacím plátnem a projektorem (promítací plátno a projektor je součástí veřejné zakázky na dodávky AV techniky).

Můžete, prosím, tyto informace sjednotit a uvést na pravou míru, co má být u této položky naceněno?

Odpověď:

Zadavatel po kontrole projektové dokumentace popisující vybavení interiéru v objektu Masarykova třída 37 nepožaduje dodání položky č. 11 „Promítací plátno + projektor“ 2 ks (míst. č. 140 a 141). Tyto položky budou součástí jiné veřejné zakázky na dodávku AV techniky, jak je uvedeno v technické zprávě.

Z tohoto důvodu zadavatel upravuje přílohu č. 5 „Soupis dodávek nábytku a interiérů pro všechny objekty“ – odstranění položky č. 11 na záložce „Soupis_MT37“.

Tímto zadavatel taktéž rozhoduje o prodloužení lhůty pro podání nabídek do 16. 4. 2019 v 10:00.

V Brně dne 28. 3. 2019

Slezská univerzita v Opavě

Zastoupena společností

Public Market Advisory s.r.o.

JUDr. Michal Šilhánek, jednatel